
 

 

 

ATA N° 022/2014 

Aos dezessete dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e quatorze, reuniu-se os Senhores 

Vereadores para a Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Vanini/RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou 

aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura  da Ata Nº 

021/2014. O Sr. Presidente coloca a mesma em discussão e posterior votação, sendo aprovada 

por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Ofício n°187/2014; O Sr. 

Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n° 1327/2014. O Sr. Presidente 

coloca o mesmo em discussão e posterior votação, sendo aprovado por todos.  O Sr. Presidente 

pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n° 1328/2014. O Sr. Presidente coloca o 

Projeto em discussão e posterior votação. Sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei Legislativo n° 04/2014. O Sr. Presidente coloca o 

Projeto em discussão e posterior votação. Sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei Legislativo n° 05/2014. O Sr. Presidente coloca o 

Projeto em discussão e posterior votação. Sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a Leitura do Ofício nº 191/2014 para apreciação do Legislativo. O Sr. 

Presidente deixa a palavra a disposição dos que queiram prestar justificativas pessoais e 

esclarecimentos. O Sr. Vereador Alberto Canal faz o uso da palavra para prestar votos de 

agradecimento pelos trabalhos desenvolvidos nesta casa, agradece o Legislativo e ao Poder 

Executivo pelas conquistas realizadas durante este mandato, e aproveita para propor um pedido 

de Indicação a ser encaminhado ao Poder Executivo deste município, que é a disponibilidade de 

caminhões caçamba para a limpeza de aviários, já que se trata de ser uma das atividades que 

mais traz retorno de ICMS ao nosso município. A Sra. Vereadora Nelci Gentilini faz o uso da 

palavra e agradece a acolhida dos colegas Edis, e demais colaboradores da Casa, agradece ao 

Poder Legislativo e ao Poder Executivo pela iniciativa de oportunizar esta experiência de 

trabalho, e aproveita para prestar felicitações  de natal e início de ano. O Sr. Vereador Almir José 

Fornari, faz o uso da palavra e parabeniza a todos os presentes, colegas Edis e colaboradores da 

casa pelo trabalho em conjunto realizado até o presente momento, e pede o auxílio para que no 

próximo ano as atividades desenvolvidas pelo Poder Legislativo continuem sendo de ideias 

diferentes, mas objetivo único, o crescimento e qualidade de serviço prestado aos munícipes, e 

encerra a palavra desejando um feliz natal e prospero ano novo a todos.  O Sr. Presidente  



 

 

 

também presta votos de  felicitações natalinas a todos os presentes e agradece pelo trabalho que 

conseguiu desenvolver nesta casa, e deseja que no próximo ano as conquistas sejam maiores e 

deseja a realização de um bom trabalho à todos. O Sr. Presidente encerrando seu mandato, 

conforme o Regimento Interno estabelece, propõe a eleição para Presidente, Vice-Presidente e 

Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, para o exercício de 2014, colocando à palavra 

a disposição de algum Vereador que queira se manifestar especificadamente sobre a eleição. 

Não havendo manifestações, procede à votação, tendo apenas a Chapa 001 inscrita para 

concorrer a Mesa Diretora desta Casa Legislativa para o ano de 2015, sendo composta pelos 

seguintes Edis: Presidente –Almir José Fornari, Vereador pelo Partido PP; Vice-Presidente –

Alberto Canal, Vereador pelo Partido PP e Secretário –Vilso Alfredo Tibola, Vereador pelo 

Partido PP. Como a chapa 001 foi a única inscrita, o Sr. Presidente procede a votação na 

forma de aclamação, apresentando os componentes da Chapa 001 aos colegas, sendo eleita 

por unanimidade a Chapa 001. Realizada a eleição, temos como Presidente Almir José 

Fornari, Vice-Presidente – Alberto Canal e Secretário – Vilson Alfredo Tibola. O Sr. 

Presidente declara empossada a direção desta Casa Legislativa para o exercício de 2015. Nada 

mais a tratar declarou encerrada a presente sessão. Eu, secretária da Câmara Municipal de 

Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada nos conformes foi assinada por mim e 

demais vereadores presentes. Vanini/RS, 17 de dezembro de 2014.   

 

 


